

НОВОСТЬ

21.12.2012

НОВОГОДНИЕ ПОДАРКИ ОТ РИТЭКА

Нефтяники РИТЭКа (входит в Группу «ЛУКОЙЛ») привезли новогодние подарки пациентам детской клинической больницы и детского онкогематологического центра в Волгограде. Подарки от ритэковцев также получили воспитанники Ветютневского и Котовского детских домов и Котовской специальной коррекционной общеобразовательной школы-интерната. Ритэковцы также поздравили воспитанников детских домов в Надыме, Белоярске и в Когалыме. В Татарстане нефтяники организовали театрализованные представления для детей в 10 районах республики и привезли новогодние подарки в детские дома в Аксубаево, Чистополе, Менделеевске и в школу-интернат в Нурлате.